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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2021
Processo Administrativo Nº 025/2021

Tipo: AQUISIÇÃO
PREGOEIRO: FLAVIO ROCHA DE MOURA SILVA

Data de Publicação: 16/09/2021 15:26:07

16/09/2021 15:48:56    MENSAGEM    PREGOEIRO
O arquivo 3 - Parecer Técnico Propostas.pdf foi removido pelo condutor do processo.
27/09/2021 15:35:56    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
À
PREFEITURA MUNICIPAL DE GAMELEIRA - PE
PREGÃO ELETRÔNICO N. 015/2021

OBJETO: “Contratação de instituição financeira, doravante denominada Banco, autorizada pelo Banco Central do Brasil, para 
Prestação de serviços bancários à Prefeitura Municipal da Gameleira, compreendendo o gerenciamento e pagamento da folha de 
pagamento dos funcionários ativos, inativos e pensionistas, dentre outros serviços correlatos.’”
Prezaríamos obter as informações abaixo elencadas:

1) Pedimos nos esclarecer se o processamento da folha de pagamento dos servidores cujos recursos para pagamento são 
provenientes do FUNDEB (servidores da Educação), serão realizados pelo Banco vencedor do certame, ou seja, os servidores da 
Educação receberão seus salários, proventos e vencimentos pelo Banco vencedor do certame?
2) Considerando a atual situação do País em razão da Pandemia (COVID 19), e conforme orientações da Organização Mundial de 
Saúde (OMS) a fim de evitar aglomerações de pessoas, pedimos informar o que segue:

a) O prazo para início da prestação dos serviços poderá ser em até 90 (noventa) dias após a assinatura do contrato, haja vista a 
quantidade de servidores que deverão abrir suas contas e retirar seus cartões, senhas, talões, etc.?

27/09/2021 15:36:19    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
3) Favor confirmar nosso entendimento que caso o Banco vencedor do certame seja uma Instituição Financeira Privada, as receitas 
advindas dos serviços objeto da licitação deverão ser transferidas no mesmo expediente bancário (D+0) para uma conta mantida em 
Banco público titulada por esse Órgão,  a fim de evitar a configuração de disponibilidade de caixa, nos termos do artigo 164, §3º, da 
Constituição Federal.
27/09/2021 15:36:41    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
 
4) Qual ou quais instituições realizam o pagamento dos servidores? (Colocar porcentagem de cada banco). Existe contrato vigente? 
Qual a data de término do contrato?

27/09/2021 15:36:55    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
5) Confirmar nosso entendimento que a presente contratação contempla 100% dos servidores (ativos, inativos, aposentados e 
pensionistas) das administrações direta, indireta, autárquica e fundacional atualmente existente e as que forem criadas durante a 
vigência contratual. 
27/09/2021 15:37:15    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)

6) Considerando que o objeto do edital contempla o pagamento dos servidores inativos e pensionistas, pedimos nos esclarecer:

a) Os mesmos recebem por algum Instituto/Fundo de Previdência ou são pagos pela própria Prefeitura?

b) Caso os inativos recebam por Instituto/Fundo de Previdência, este assinará o contrato junto com a Prefeitura?

27/09/2021 15:37:27    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
7) A entidade licitante tem legitimidade jurídica para licitar em nome dos demais Órgãos e entidades da administração direta e 
indireta que processarão sua folha de pagamento com a instituição vencedora do certame?
27/09/2021 15:37:42    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
8) Confirmar se durante a vigência contratual, apenas o Banco vencedor do certame será autorizado a manter/instalar estruturas de 
atendimento (Agência/Posto de Atendimento Bancário/Posto de Atendimento Eletrônico e ou correspondente bancário) nas 
dependências da prefeitura?
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27/09/2021 15:37:52    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
9) O Banco vencedor do certame será a única instituição a realizar propaganda e comercialização de serviços/produtos nas 
dependências da Prefeitura, durante o prazo do contrato?
27/09/2021 15:38:08    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
10) Pedimos nos informar se existe normativo especifico para emissão de cartão de crédito consignado aos servidores, em sendo 
positivo, o Banco vencedor do certame poderá disponibilizar aos mesmos?
27/09/2021 15:38:22    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
11) Qual o prazo máximo permitido para as operações de consignado? Há regulamentação por decreto? Favor disponibilizar a 
regulamentação. Havendo legislação específica sobre o consignado, nele consta alguma cobrança ou custo adicional para a 
consignatária? Se sim, favor enviar uma cópia com brevidade. 
27/09/2021 15:38:39    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
12) Existe limitador de CET – Custo Efetivo Total?
27/09/2021 15:38:49    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
13) Quais instituições estão habilitadas a oferecer créditos consignados?
27/09/2021 15:38:59    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
14) Quais as taxas e prazos praticados pelas instituições em créditos consignados?
27/09/2021 15:39:16    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
15) Qual o valor mensal de repasse de consignado aos Bancos e o valor por instituição?
27/09/2021 15:39:28    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
16) Favor informar se as averbações de empréstimo consignado em folha de pagamento são realizadas de forma manual ou 
eletrônica.
27/09/2021 15:39:42    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
17) O processo de marcação de margem é eletrônico? Em positivo, favor nos esclarecer:
a) Qual Empresa responsável?
b) A Instituição vencedora do certame terá custo adicional com empresa de solução de margem? Qual o valor?

27/09/2021 15:39:54    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
18) Pedimos confirmar nosso entendimento de que no ato da assinatura do Contrato decorrente do presente procedimento licitatório, 
será assinado Convênio para Concessão de Empréstimos Consignados em folha de pagamento, nos esclarecendo se a formalização 
do mesmo poderá ser na minuta padrão do Banco ou em caso negativo, pedimos que a minuta utilizada pelo órgão nos seja 
disponibilizada. 
27/09/2021 15:40:04    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
19) Qual a data de repasse dos valores de crédito consignado aos consignatários?
27/09/2021 15:40:18    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
17)  É imprescindível que os dados dos servidores (abaixo listados) sejam fornecidos ao Banco no prazo máximo de 03 (três) dias 
após a licitação, condição para que o Banco participe do processo e fundamentada na Resolução n.º 2.025/93 do Conselho 
Monetário Nacional:
-nome completo
-CPF
-filiação
-nacionalidade
-data e local do nascimento
-sexo
-estado civil
-nome do cônjuge, se casado
-documento de identificação – RG (tipo, número, data de emissão e órgão expedidor)
Favor informar se os dados acima elencados serão disponibilizados no prazo descrito.
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27/09/2021 15:40:37    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
18) Para atendimento da Resolução 4.753 do Conselho Monetário Nacional, pedimos informar se a municipalidade dispõe dos 
documentos abaixo descritos à serem disponibilizados imediatamente após a homologação do certame caso este banco seja o 
vencedor do certame:
Documentos:
• CNPJ (emitido até 180 dias na página da Receita Federal – (http://www.receita.fazenda.gov.br);
• Lei Orgânica do Município publicada no Diário Oficial ou em jornal local de grande circulação ou de acordo com o que determinar a 
legislação;
• Ata de posse do Prefeito registrada no TRE e publicada no Diário Oficial;
• Ato que comprove a competência e poderes de representação das pessoas designadas para a abertura e movimentação de contas 
do município, como, por exemplo, Ato de Nomeação e/ou delegação de poderes publicado no Diário Oficial ou em jornal local de 
grande circulação ou de acordo como o que determinar a legislação;
• Número mínimo de representantes: 2 (dois);
• Número de administradores dependerá dos atos constitutivos;
• Documentos de identificação e comprovante de endereço dos representantes legais;
• Faturamento: podem se aceitas informações de receitas extraídas do site do Tesouro Nacional ou do site específico do Órgão. A 
informação deve ser a mais atualizada disponível ao público.

27/09/2021 15:40:54    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
19) Confirmar o entendimento que será assegurado aos beneficiários dos créditos apenas as gratuidades previstas na Circular 
BACEN nº 3.338/06 (conta salário) e na Resolução CMN nº 3.919/10 (conta corrente).
30/09/2021 14:48:46    MENSAGEM    PREGOEIRO
Em virtude da necessidade de respostas dos pedidos de esclarecimento solicitados na plataforma, onde até o momento não se 
obteve resolução dos mesmos por parte da Secretaria Municipal de Administração, fica SUSPENSA a sessão prevista para amanhã - 
01/10/2021.  A suspensão se dá para que todos os questionamentos sejam respostados, e em caso de necessidade de ajustes no 
Edital, seja aberto novo prazo de recebimento de propostas.
30/09/2021 14:49:30    PROCESSO SUSPENSO    PREGOEIRO
Motivo: Em virtude da necessidade de respostas dos pedidos de esclarecimento solicitados na plataforma, onde até o momento não 
se obteve resolução dos mesmos por parte da Secretaria Municipal de Administração, fica SUSPENSA a sessão prevista para 
amanhã - 01/10/2021. A suspensão se dá para que todos os questionamentos sejam respostados, e em caso de necessidade de 
ajustes no Edital, seja aberto novo prazo de recebimento de propostas
30/09/2021 15:00:16    MENSAGEM    PREGOEIRO
A Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos da Gameleira comunica o ADIAMENTO SINE DIE do Processo 
Licitatório Nº: 025/2021; CPL; Pregão Eletrônico nº. 015/2021.
07/12/2021 16:23:25    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
1) RESPOSTA:
Os servidores da Educação receberão seus proventos pelo Banco vencedor do presente certame.

2) RESPOSTA:
Sim, poderá ser em até 90 (noventa) dias

07/12/2021 16:25:34    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
3) RESPOSTA:
Sim, confirmamos.

07/12/2021 16:26:38    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
4) RESPOSTA:
Banco do Brasil: 54,2%
Banco Bradesco: 45,8%

Não existe contrato vigente com as instituições que realizam o pagamento dos servidores públicos municipais.
07/12/2021 16:26:54    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
5) RESPOSTA:

Sim, confirmamos.
07/12/2021 16:27:32    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
6) RESPOSTA:
a) Existem alguns servidores inativos, aposentados, bem como alguns pensionistas que são pa-gos pela prefeitura, devido ao 
período que em Gameleira havia o FUNPREGAM (previdência própria).

07/12/2021 16:27:57    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
7) RESPOSTA:
Sim, a Prefeitura Municipal da Gameleira tem legitimidade sobre as Autarquias e Fundos Municipais.
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07/12/2021 16:28:24    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
8) RESPOSTA:

Sim, apenas o banco vencedor do certame estará autorizado a instalar Agência/Posto de Atendimento Bancário/Posto de 
Atendimento Eletrônico e ou correspondente bancário) nas dependências da Prefeitura, durante a vigência contratual.
07/12/2021 16:28:45    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
9) RESPOSTA:
Sim, o Banco vencedor do certame será a única instituição a realizar propaganda e comerciali-zação de serviços/produtos nas 
dependências da Prefeitura, durante o prazo do contrato
07/12/2021 16:29:05    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
10) RESPOSTA:

Não temos.
07/12/2021 16:29:35    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
11) RESPOSTA:
O prazo máximo permitido é de 96 meses. Não existe decreto regulamentando esse prazo e não há custo adicional para a 
consignatária.
07/12/2021 16:29:49    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
12) RESPOSTA:

Não.
07/12/2021 16:30:03    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
13) RESPOSTA:
Banco do Brasil, Bradesco e Caixa Econômica Federal.
07/12/2021 16:30:31    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
14) RESPOSTA:

A taxa é de 2,34% a.m. e o prazo máximo é de 96 meses.
07/12/2021 16:30:47    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
15) RESPOSTA:

Essa informação consta como anexo ao Termo de Referência.
07/12/2021 16:31:03    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
16) RESPOSTA:

As averbações de empréstimo consignado são realizadas de forma manual.

07/12/2021 16:31:18    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
RESPOSTA:
Não temos empresa contratada para esse serviço.

07/12/2021 16:31:35    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
18) RESPOSTA:
Confirmamos que no ato da assinatura do contrato também será assinado o convênio para concessão de empréstimo consignado 
através de minuta disponibilizada pelo banco vencedor do certame.
07/12/2021 16:31:51    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
19) RESPOSTA

A data de repasse é dia 15. 
07/12/2021 16:34:28    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
20) RESPOSTA:

Confirmamos que será disponibilizado em três dias, após a finalização do certame, nome completo, CPF, filiação, nacionalidade, 
data e local do nascimento, sexo, estado civil, nome do cônjuge, se casado-documento de identificação – RG (tipo, número, data de 
emissão e órgão expedidor).
07/12/2021 16:37:08    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
21) RESPOSTA:
Confirmamos que os documentos citados serão disponibilizados imediatamente após a homo-logação do certame caso este banco 
seja o vencedor do certame.
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07/12/2021 16:37:45    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
22) RESPOSTA:
Confirmamos que será que será assegurado aos beneficiários dos créditos apenas as gratuidades previstas na Circular BACEN nº 
3.338/06 (conta salário) e na Resolução CMN nº 3.919/10 (conta corrente).
09/12/2021 11:19:30    MENSAGEM    PREGOEIRO
PROCESSO RETOMADO. Motivo: Ajustes no Termo de Referência
17/12/2021 10:26:29    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
O Banco Bradesco S/A, com sede na Cidade de Deus, S/N, Vila Yara, Osasco/SP, CNPJ: 060.746.948/0001-12, por seus 
representantes subscritores da presente, com o fito exclusivo de avaliar o certame em tela, bem como baseado nos princípios 
basilares regentes da matéria e ainda no princípio da segurança jurídica, solicita o que segue:

Inicialmente, cumpre-nos parabenizá-los pela iniciativa de promover este certame, o que de início já revela a postura e intenções 
límpidas da Administração.

Prezaríamos obter as informações abaixo elencadas:

1) Pedimos nos esclarecer se o processamento da folha de pagamento dos servidores cujos recursos para pagamento são 
provenientes do FUNDEB (servidores da Educação), serão realizados pelo Banco vencedor do certame, ou seja, os servidores da 
Educação receberão seus salários, proventos e vencimentos pelo Banco vencedor do certame?

17/12/2021 10:27:05    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
2) Considerando a atual situação do País em razão da Pandemia (COVID 19), e conforme orientações da Organização Mundial de 
Saúde (OMS) a fim de evitar aglomerações de pessoas, pedimos informar se o prazo para início da prestação dos serviços poderá 
ser em até 90 (noventa) dias após a assinatura do contrato, haja vista a quantidade de servidores que deverão abrir suas contas e 
retirar seus cartões, senhas, talões, etc.?
17/12/2021 10:27:27    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
3) Qual ou quais instituições realizam o pagamento dos servidores? (Colocar porcentagem de cada banco). Existe contrato vigente? 
Qual a data de término do contrato?
17/12/2021 10:27:53    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
4) Confirmar nosso entendimento que a presente contratação contempla 100% dos servidores (ativos, inativos, aposentados e 
pensionistas) das administrações direta, indireta, autárquica e fundacional atualmente existente e as que forem criadas durante a 
vigência contratual. 
17/12/2021 10:28:06    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
5) Considerando que o objeto do edital contempla o pagamento dos servidores inativos e pensionistas, pedimos nos esclarecer:

a) Os mesmos recebem por algum Instituto/Fundo de Previdência ou são pagos pela própria Prefeitura?

b) Caso os inativos recebam por Instituto/Fundo de Previdência, este assinará o contrato junto com a Prefeitura?

17/12/2021 10:28:19    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
6) A entidade licitante tem legitimidade jurídica para licitar em nome dos demais Órgãos e entidades da administração direta e 
indireta que processarão sua folha de pagamento com a instituição vencedora do certame?
17/12/2021 10:28:37    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
7)  Para atendimento das exigências do Edital, é correto afirmar que durante o prazo de vigência contratual, a estrutura de 
atendimento a ser provida pelo vencedor do certame pode ser agência ou posto de atendimento sem guichê de caixa ou 
correspondente bancário, situado no Município com capacidade de atender plenamente os servidores?
17/12/2021 10:28:50    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
8) Embora o edital não faça menção de instalação de estrutura de atendimento (Agência/Posto de Atendimento Bancário/Posto de 
Atendimento Eletrônico e/ou Correspondente Bancário), nas dependências da Prefeitura, pedimos confirmar nosso entendimento de 
que caso seja de interesse entre as partes (Banco e Prefeitura) a instalação de estrutura no futuro, será garantida a exclusividade 
para o Banco vencedor do presente certame, ou seja, somente o banco vencedor ficará nas dependências da Prefeitura?  
17/12/2021 10:29:09    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
9) O Banco vencedor do certame será a única instituição a realizar propaganda e comercialização de serviços/produtos nas 
dependências da Prefeitura, durante o prazo do contrato?
17/12/2021 10:29:38    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
10) Pedimos nos informar se existe normativo especifico para emissão de cartão de crédito consignado aos servidores, em sendo 
positivo, o Banco vencedor do certame poderá disponibilizar aos mesmos?
17/12/2021 10:29:53    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
11) Qual o prazo máximo permitido para as operações de consignado? Há regulamentação por decreto? Favor disponibilizar a 
regulamentação. Havendo legislação específica sobre o consignado, nele consta alguma cobrança ou custo adicional para a 
consignatária? Se sim, favor enviar uma cópia com brevidade. 
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17/12/2021 10:30:09    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
12) Existe limitador de CET – Custo Efetivo Total?
17/12/2021 10:30:24    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
13) Quais instituições estão habilitadas a oferecer créditos consignados?
17/12/2021 10:30:39    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
14) Quais as taxas e prazos praticados pelas instituições em créditos consignados?
17/12/2021 10:30:54    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
15) Qual o valor mensal de repasse de consignado aos Bancos e o valor por instituição?
17/12/2021 10:31:07    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
16) Favor informar se as averbações de empréstimo consignado em folha de pagamento são realizadas de forma manual ou 
eletrônica.
17/12/2021 10:31:26    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
17) O processo de marcação de margem é eletrônico? Em positivo, favor nos esclarecer:
a) Qual Empresa responsável?
b) A Instituição vencedora do certame terá custo adicional com empresa de solução de margem? Qual o valor?

17/12/2021 10:31:41    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
18) Pedimos confirmar nosso entendimento de que no ato da assinatura do Contrato decorrente do presente procedimento licitatório, 
será assinado Convênio para Concessão de Empréstimos Consignados em folha de pagamento, nos esclarecendo se a formalização 
do mesmo poderá ser na minuta padrão do Banco ou em caso negativo, pedimos que a minuta utilizada pelo órgão nos seja 
disponibilizada. 
17/12/2021 10:31:55    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
19) Qual a data de repasse dos valores de crédito consignado aos consignatários?
17/12/2021 10:32:16    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
20) É imprescindível que os dados dos servidores (abaixo listados) sejam fornecidos ao Banco no prazo máximo de 03 (três) dias 
após a licitação, condição para que o Banco participe do processo e fundamentada na Resolução n.º 2.025/93 do Conselho 
Monetário Nacional:
-nome completo
-CPF
-filiação
-nacionalidade
-data e local do nascimento
-sexo
-estado civil
-nome do cônjuge, se casado
-documento de identificação – RG (tipo, número, data de emissão e órgão expedidor)
Favor informar se os dados acima elencados serão disponibilizados no prazo descrito.

17/12/2021 10:32:30    ESCLARECIMENTO REQUERIDO    BANCO BRADESCO S/A (60.746.948/0001-12)
21) Confirmar o entendimento que será assegurado aos beneficiários dos créditos apenas as gratuidades previstas na Circular 
BACEN nº 3.338/06 (conta salário) e na Resolução CMN nº 3.919/10 (conta corrente).
21/12/2021 16:48:10    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Os servidores da Educação vinculados ao FUNDEB receberão seus proventos pelo Banco vencedor do presente certame.
21/12/2021 16:49:03    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Sim, poderá ser em até 90 (noventa) dias.
21/12/2021 16:51:01    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Banco do Brasil: 54,2%
Banco Bradesco: 45,8%

Não existe contrato vigente com as instituições que realizam o pagamento dos servidores públicos municipais.

21/12/2021 16:51:21    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Sim, confirmamos.
21/12/2021 16:51:34    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Existem alguns servidores inativos, aposentados, bem como alguns pensionistas que são pa-gos pela prefeitura, devido ao período 
que em Gameleira havia o FUNPREGAM (previdência própria).
21/12/2021 16:51:50    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Sim, a Prefeitura Municipal da Gameleira tem legitimidade sobre as Autarquias e Fundos Municipais.
21/12/2021 16:52:17    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Sim, o banco vencedor do certame poderá instalar agência ou posto de atendimento sem gui-chê de caixa ou correspondente 
bancário para atender os servidores municipais.
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CLASSIFICAÇÃO

LOTE 1 - HABILITAÇÃO
LOTE 01

VALORES UNITÁRIOS FINAIS
Item: 1 Unidade: UND
Descrição: Contratação de instituição financeira, doravante denominada Banco, autorizada pelo Banco Central do Brasil, para 
Prestação de serviços bancários à Prefeitura Municipal da Gameleira, compreendendo o gerenciamento e pagamento da folha de 
pagamento dos funcionários ativos, inativos e pensionistas, dentre outros serviços correlatos
Quantidade: 1 Valor Unit.: 350.010,00 Valor Total: 350.010,00

Marca: folha Modelo: folha

21/12/2021 16:52:35    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Sim, o Banco vencedor do certame será a única instituição a instalar sua estrutura nas depen-dências da Prefeitura, durante o prazo 
do contrato.
21/12/2021 16:52:52    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Sim, o Banco vencedor do certame será a única instituição realizar propaganda e comercialização nas dependências da Prefeitura, 
durante o prazo do contrato.
21/12/2021 16:53:05    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Não existe decreto ou outro instrumento legal regulamentando a emissão de cartão de crédito con-signados aos servidores.
21/12/2021 16:53:21    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
O prazo máximo permitido é de 96 meses. Não existe decreto regulamentando esse prazo e não há custo adicional para a 
consignatária.
21/12/2021 16:53:34    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Não.
21/12/2021 16:53:45    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Banco do Brasil, Bradesco e Caixa Econômica Federal.
21/12/2021 16:54:00    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
A taxa é de 2,34% a.m. e o prazo máximo é de 96 meses.
21/12/2021 16:54:29    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Essa informação consta como anexo ao Termo de Referência.
21/12/2021 16:54:39    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
As averbações de empréstimo consignado são realizadas de forma manual.
21/12/2021 16:54:57    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Não temos empresa contratada para esse serviço.
21/12/2021 16:55:15    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Confirmamos que no ato da assinatura do contrato também será assinado o convênio para concessão de empréstimo consignado 
através de minuta disponibilizada pelo banco vencedor do certame.
21/12/2021 16:55:39    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
A data de repasse é dia 15. 
21/12/2021 16:56:00    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Confirmamos que será disponibilizado em três dias, após a finalização do certame, nome completo, CPF, filiação, nacionalidade, 
data e local do nascimento, sexo, estado civil, nome do cônjuge, se casado-documento de identificação – RG (tipo, número, data de 
emissão e órgão expedidor).
21/12/2021 16:56:12    RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO    PREGOEIRO
Confirmamos que será que será assegurado aos beneficiários dos créditos apenas as gratuida-des previstas na Circular BACEN nº 
3.338/06 (conta salário) e na Resolução CMN nº 3.919/10 (conta corrente).
23/12/2021 07:48:56    CADASTRO DE PROPOSTA    BANCO BRADESCO S/A
23/12/2021 08:57:14    ALTERAÇÃO DE PROPOSTA    BANCO BRADESCO S/A
23/12/2021 10:00:34    MENSAGEM    PREGOEIRO
Bom dia!
23/12/2021 10:00:51    MENSAGEM    PREGOEIRO
INFORMAÇÃO IMPORTANTE: O licitante será responsável por todas as transações que forem efetuadas em seu nome no sistema 
eletrônico, assumindo como firmes e verdadeiras suas propostas e lances.
23/12/2021 10:01:36    MENSAGEM    PREGOEIRO
Lote em disputa
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Razão Social Num Documento Oferta Inicial Oferta Final ME

1 BANCO BRADESCO S/A  049 60.746.948/0001-12 350.010,00 350.010,00 Não

Razão Social Num Documento Oferta Inicial Oferta Final ME

DESCLASSIFICADOS

Razão Social Num Documento Oferta Inicial Oferta Final ME

INABILITADOS

16/09/2021 15:26:07    PUBLICADO    

17/09/2021 13:00:00    RECEPÇÃO DE PROPOSTAS    

30/09/2021 14:49:30    SUSPENSO    

09/12/2021 11:19:29    ANÁLISE DE PROPOSTAS    

09/12/2021 11:19:46    RECEPÇÃO DE PROPOSTAS    

23/12/2021 09:00:00    ANÁLISE DE PROPOSTAS    

23/12/2021 10:01:21    DISPUTA    

23/12/2021 10:01:21    LANCE    BANCO BRADESCO S/A (PARTICIPANTE 049) 350.010,00

23/12/2021 10:01:30    MENSAGEM    BANCO BRADESCO S/A (PARTICIPANTE 049)
Bom dia.
23/12/2021 10:11:21    NOTIFICAÇÃO    SISTEMA
O detentor da melhor oferta da etapa de lances é BANCO BRADESCO S/A
23/12/2021 10:11:21    HABILITAÇÃO    

MOVIMENTOS DO LOTE

_________________________________________________________________________
PREGOEIRO:   FLAVIO ROCHA DE MOURA SILVA
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